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РЕЦЕНЗІЯ
на колективну монографію «Пріоритетні напрями розвитку деревообробної промисловості 

України у повоєнний період» за загальною науковою редакцією чл.-кор. НАН України,  
д-ра екон. наук, проф. М. О. Кизима, д-ра екон. наук, проф. І. О. Губарєвої

Деревообробна промисловість України відіграє важливу роль у формуванні загальних обсягів пере-
робної галузі країни та має достатній сировинний потенціал задля досягнення провідних позицій серед 
експортерів продукції з деревини в Європі. Деревообробна сфера спроможна створювати збільшення 
доданої вартості на всіх її ланцюгах, що сприятиме впровадженню інновацій у виробничий процес, поліп-
шенню зайнятості в суміжних галузях економіки, збільшенню надходжень до бюджетів усіх рівнів. Детер-
мінантами розвитку деревообробної промисловості України в повоєнний період є: збільшення експорту 
продукції з деревини з високою доданою вартістю; розширення внутрішнього ринку збуту; впровадження 
державної програми підтримки деревообробних підприємств, які втратили виробничі потужності або 
зазнали інших втрат від воєнних дій; модернізація, екологізація та інноваційний розвиток деревооброб-
ної промисловості України шляхом інвестицій, грантових програм, фінансування з державного бюджету 
тощо. Це підтверджує актуальність проблематики монографії, а розробки, наведені в ній, містять методо-
логічну та практичну цінність.

У дослідженні задіяні такі основні загальнонаукові методи: аналіз і синтез, індукція і дедукція, моде-
лювання. Із-поміж спеціальних методів наукових економічних досліджень було використано: економіко-
статистичний – динамічних рядів, аналітичного групування, індексний, кореляційно-регресійний аналіз; 
логарифмічне та сценарне моделювання; метод аналізу ієрархій; монографічний тощо.

Результати, які висвітлені в монографії, мають теоретичну та практичну значущість. Заслуговує на 
увагу запропонована авторами структурно-логічна схема наукового дослідження визначення напрямів 
розвитку деревообробної промисловості України, що включає в себе такі етапи: ідентифікацію основних 
змістовних детермінант забезпечення розвитку деревообробної промисловості країн світу → оцінюван-
ня стану деревообробної промисловості України та країн світу →  діагностування проблем розвитку де-
ревообробної промисловості України → сценарне моделювання розвитку деревообробної промисловості 
України → визначення напрямів розвитку деревообробної промисловості України → формування заходів 
забезпечення розвитку деревообробної промисловості України в повоєнний період.

Практичну значущість мають сформовані сценарії розвитку деревообробної промисловості Украї-
ни на період до 2030 р.: короткостроковий (імпортозаміщення листових матеріалів у внутрішньому спо-
живанні); середньостроковий (розвиток виробництва основних груп продукції для внутрішніх потреб та 
експорту); довгостроковий (розвиток виробництва готових столярних виробів і будівельних деталей для 
внутрішніх потреб та експорту), а також розроблені рекомендації щодо розвитку дерев’яного будинко-
будування для забезпечення житлом ВПО. 

Авторам вдалося зробити монографію системною, з цілісним змістом і надати їй послідовно інно-
ваційної сутності.

Монографія колективу авторів за науковою редакцією чл.-кор. НАН України, д-ра екон. наук, проф. 
М. О. Кизима, д-ра екон. наук, проф. І. О. Губарєвої буде корисною для наукових працівників, викладачів, 
аспірантів і студентів економічних спеціальностей закладів вищої освіти, а також фахівців з питань ви-
вчення проблем формування стратегічних напрямів розвитку галузей національної економіки. 

Колективна монографія «Пріоритетні напрями розвитку деревообробної промисловості України у 
повоєнний період» рекомендується до друку.
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